

FORUM

PRIVREDNIKA ČAČKA

GRAD ČAČAK

Gradsko Veće

/Za G-dina Ostoju Mijailovića/

ПРИМЉЕНО: 24. 12. 2012
ГРАД ЧАЧАК
ГРАДСКА УПРАВА
ПИСАРНИЦА ЧАЧАК

Čačak, 18.12.2012.

Predmet: **Zahtev za preispitivanje rada „Regionalne razvojne agencije Raskog i Moravičkog okruga“**

Poštovani,

Na sednici „Foruma privrednika Čačka“ održanoj 27.11.2012. godine, odlučeno je da Vam se obratimo sa zahtevom da se preispita rad „Regionalne razvojne agencije Raskog i Moravičkog okruga“ (u daljem tekstu: Agencija), zbog:

1. Nepotpunog finansijskog dela „Godišnjeg izveštaja o radu Agencije za 2011. godinu“ (U prilogu). Sledeće pozicije iz finansijskog izveštaja su nam naročito „zasmetale“:

a. Za zakup poslovnog prostora, potrošeno je neverovatnih 1.678.569,58 RSD. Smatramo da je Grad Kraljevo kao sedište Agencije morao da obezbedi adekvatan poslovni prostor za rad Agencije. Ako Grad Kraljevo nije u mogućnosti da obezbedi poslovni prostor, smatramo da Agenciju treba preseliti u Čačak, gde bi se poslovni prostor obezbedio u okviru neke od zgrada postojećih korisnika budžetskih sredstava.

b. Na troškove bruto plata, doprinosa za socijalno osiguranje na teret poslodavca, dnevnice za službena putovanja u zemlji, potrošeno je (redom kako je navedeno) 8.710.956,00 RSD, 1.559.399,00 RAS, 255.604,00 RSD,... što je sa ostalim troškovima gotovo polovina ukupnih troškova rada Agencije. Smatramo da je potrebno ispitati način trošenja sredstava i usaglasiti plate zaposlenih sa prosečnom platom zaposlenih u privredi, iste stručne spreme. Na taj način bi se motivisali zaposleni u Agenciji da se privreda razvija, jer bi time rasla i njihova primanja.

c. Za premije osiguranja za nekretnine, postrojenja potrošeno je 63.990,00 RSD. Zbog čega Agencija osigurava poslovni prostor koji nije u njenom vlasništvu?

d. Troškovi konsalting usluga su 5.581.178,55 RSD. Zahtevamo da se ispita zbog čega su i kako su angažovani konsultanti i kakva konkretna korist je postignuta za osnivače.

d. Nedovoljne vidljivosti Agencije (bar na teritoriji Grada Čačka). Uzimajući u obzir da je Grad Čačak pojedinačno najveći finansijer Agencije, smatramo da je neprihvatljivo da Agencija bude skoro neprimetna u privredi Grada Čačka. Zahtevamo da se Agencija više angažuje u cilju upoznavanja privrede Grada Čačka sa njenim aktivnostima.

2. Agencija funkcioniše tri godine i to je dovoljan period da postane finansijski održiva i da ostvaruje sopstvene prihode za pokriće troškova. Menadžment Agencije mora brojevima pokazati da je korist koju ima privreda Grada Čačka jednaka sredstvima koja izdvaja za njen rad. Ako toga u izveštaju nema onda sami sebe stavljate na spisak institucija koje nepotrebno troše novac siromašne privrede Grada. Nismo uvereni da Agencija opravdava svoje postojanje a menadžment se nije potrudio da nas godišnjim izveštajem o radu u to razuveri.

Izvršni odbor "Foruma privrednika Čačka"

Dragan Gojković, predsednik

Dragan Gojković



Zoran Tomašević, direktor

Zoran Tomašević